.

. - ‘\
DE WERELD L4

Doelen WIG 5 groep 4 Blok 1 = EETHLI:'"
Ik kan getallen plaatsen en aflezen op de gestructureerde getallenlijn WIG 5 groep 4 Blok 1
Welk getal? \Nlauk vast. -

(I) 1 1 1 > 5I0 L n 1 + g + 1 n 1(;0 é 1 1 1 1 5'0 1 1 1 1 '(l)0

Tussen welke tientallen?
Kleur het goede stuk.

| PR | R Loiiygiiy,y | I T | T | IR | PR | IR 1
¢] 50 100

27

Ik kan getallen plaatsen en aflezen op een deel van de gestructureerde getallenlijn

Welk getal?
| I R T T PO W [N TN TN TN TN TN N N N [N SN TN W TN TN TN TN TN S NN SN SN SO T 1 a1
20 50

9 7
2| [7 3] [a
+ = + = 2 2+6=8
i = 2 = 8 6+2=8
_ . 5 B-2=6
= = = = 8-6=2
Ik kan optellen en aftrekken tot en met 10
Maak de sommen.
Kijk naar het rekenrek.
20009 ‘Moeilijke’ som!
o Kijk naar het
10-som 5-som rekenrek
- = 7 - 4 = 8 - =
s =a= T 6+4 9-5 9-6
Ik kan rekenen tussen 10 en 20
— 2000 4+3= L eeeee 7-4=3
hees—— & 1443=17 et |1774_13
14 + 3 reken je uit 17 = 4 reken je uit
met de kleine som: 4 + 3 met de kleine som: 7 — 4
Ik kan de wijzers van een klok verzetten en de tijdsduur bepalen
< 2 3 < P 3 ’ 12 : Hoeveel uur later?
10 2 1 2 10 2 Hoe laat is het? - WZV‘ o 1|2 ;
9 -3 9 3 9 3 2 12 o B o 2
n 1 "I'\ 1 ’ 3 9 3
87654 876r55 87P5d om Lzz QIC 23 57651l 37!34
8 4 8 F a :
1 uur vroeger 1 uur later 7 s 3 748 uur later

Silvester-Bernadette, groep 4



WIG 5 groep 4 Blok 1 Wat gaan we oefenen?

doel 1
» Je cefent getallen tot en met 100 te plaatsen en &f te lezen op de

streepjesgetallenlijn.

WIG 5 groep 4 Blok 1

30 40 00

50 0 70 ] 20 1
32 59| [81]

» Je oefent getallen tot en met 100 te plastsen en af te lezen op een desl van de
streepjesgetallenlijn.

20 ] | | &0
E3 44 |52

» Je cefent 2 plussommen en 2 minsommen te bedenken bij een splitsing.

P

[
(SR oS Y L R V]

o
M3 La Wi

o WM

_ 1)
B

» Je cefent optellen en aftrekken tot en met 20.
» Je weet het antwoord zonder te tellen.
» Je oefent het handig samennemen bij een lange optelsom.

‘Moeilijke’ som!
10-som S-som Denk aan het
rekenrek.
H+4 ?-5 90—

» Je oefent de wijzers van een klok een half uur en een aantal uren later of
vroeger te zetten.

P A1 e o~ iy N
i \ 7 \ / \
\ . ‘_.-' -__.. g
< T A 1T el
3 uur vroeger 3 uur later

Silvester-Bernadette, groep 4



Doelen WIG 5 groep 4 Blok 2 IN GETALLE

N

Ik kan getallen tot en met 100 splitsen in tientallen

en eenheden en tientallen en eenheden samenvoegen tot een getal. WIG 5 groep 4 Blok 2
"l & ® % 36
o[" 10881
A WYY %=+
1o &8
- 28
. 30??“ N P
1.6l e eee B2t
Ik kan getallen schattend plaatsen op de bijna lege getallenlijn
Welk getal? Maak vast.
: } } f 7 CIJ 150
0| [35] (40| [eo] [e5] [70] |90

Ik kan erbij sommen tot en met 20 uitrekenen via de 10

Reken uit.
Vul eerst aan tot en met 10.
—— — Reken uit.
= N e S Denk aan het rekenrek.
7+4= 9+3=_ 6+8= 2+9=
Ik kan eraf sommen tot en met 20 uitrekenen via de 10
Reken uit.
Haal eerst af tot en met 10. Reken uit.
POOOD POBOD Denk aan het rekenrek.
15-8= 16-7=
13-5= 12-7=

Ik kan de wijzers van een klok met hele en halve uren verzetten en de tijdsduur bepalen

Hoe laat is het? Hoe laat is het?
1n 12y 112 10 uur half 12 9 uur
10 V 2 10 2
9 3 9 3 5 uur later 3 uur later 12 uur later
8 4 8 4
- 5 7 5 TR W12 n 12
6 6 10 2 10 2 10 2
9 9
3 uur later half uur later 2 ? 2 3
4 8 4 8 a4
uur uur 7 ¢ 5B 7 g 8 7w 8

Silvester-Bernadette, groep 4



WIG 5 groep 4 Blok 2 Wat gaan we oefenen?

» Je oefent getallen tot en met 100 te splitsen en samen te voegen in tientallen WIG 5 groep 4 Blok 2
en eenheden.

i , @@ | [We
1° I 32 TS 32=30+2

» Je oefent getallen schattend te plaatsen en af te lezen op de bijna lege
getallenlijn.

DIIAKAN D RAAAIIRII SSSPLRIL DIPRRFRI, SAIRIDDIII—

1 1 1 1 1
0 25 50 75 100

» Je oefent optelsommen tot en met 20 uit te rekenen op het rekenrek in
2 stappen met de strategie: rekenen via de 10.

Welke som zie je?
8+5=

-------- Hoe reken je?
Eerst 2 erbij, dan 3 erbij.

» Je oefent aftreksommen tot en met 20 uit te rekenen met de strategie:
rekenen via de 10.
» Je kijkt naar het rekenrek.

Welke som zie je?
KIHHD 15-7 =

""""" Hoe reken je?
5 2 Eerst 5 eraf, dan 2 eraf.

» Je oefent de wijzers van een klok een half uur en een aantal uren later of
vroeger te zetten.

| O S L L

n 12y n 2o n ' 'y TR
10 2 10 2 10 2 10 2 10 2 10 2
24 3 9 L 3 9 3 9 3 9 3 Q 3
8 r 4P 8 4 8 P 4 8 r 4 8 4 4 8 \l 4

7 P 5 7 6 5 7 3 S 7‘_6y\ 7 4 5 7 5 5
half uur vroeger half uur later 3 uur vroeger 3 uur later

Silvester-Bernadette, groep 4



Doelen WIG 5 groep 4 Blok 3

Ik kan verder- en terugspringen met sprongen van 10 op de gestructureerde getallenlijn

Ik kan getallen schattend plaatsen en aflezen op de bijna lege getallenlijn

Ik plaats eerst handige hulpgetallen.
50 tussen O en 100.

25 tussen O en 50.

75 tussen 50 en 100.

1 ; ] ' 1
0 25 50 75 100

29 81

Ik kan optellen en aftrekken met een tiental op de getallenlijn tot 100.
2 12 22 32 42

+l0___ i
i k 3 Fi J i
32 42 22 32
3Z2+10=42 32-10=22

Ik kan optellen en aftrekken tot 20 via de 10.

e, 3 ) PP
¢ B R B AAAAS

8+6=14 12-7=5
Eerst 2 erbij, dan 4 erbij. Eerst 2 eraf, dan 5 eraf.

Ik kan bedragen tot en met 100 euro herkennen en maken.

€367 euro o[~ 1008

INGETALLEN

WIG 5 groep 4 Blok 3

Silvester-Bernadette, groep 4



WIG 5 groep 4 Blok 3 Wat gaan we oefenen?

WIG 5 groep 4 Blok 3

Je oefent verdsr en terugtellen met sprongen van 10 op de
streepjesgetallenlijn.
Je oefent verder en terugtellen met sprongen van 10 op de lege getallenlijn.

10 +10 10 10
[} [} /-’ IW Ix [} [} [ 'FF_ N I-\-\‘\k [
0 10 20 30 40 0 10 20 0 40
+10  +10 -1 -0
NN NN
14 24 34 13 23 13

Je oefent getallen schattend te plaatsen en af te lezen op de bijna lege
getallenlijn van 0 tot en met 100.

Je oetent getallen schattend te plastsen en af te lezen op een deel van de
bijna lege getallenlijn.

Ik plaats eerst handige hulpgetallen.
80 tussen 60 en 100.
7o tussen 60 en Bo.
g0 tussen 8o en 100.

&0 70 80 Q0 100

71 94

Je oefent optellen en aftrekken met een tiental op de getallenlijn tot en

met 100.
2 12 22 32 42 52
__+i0__ __—10___
Z 3 K N
3z 42 22 32

32+10=42 32-10=22

Je oefent optelsommen en aftreksommen tot en met 20 uit te rekenen met de
strategie: via de 10.
Je kijkt naar of denkt aan het rekenrek.

N —— ¥ I ]
L S

8+6= 12-7=
Eerst 2 erbij, dan 4 erbij. Eerst 2 eraf, dan 5 eraf.

Silvester-Bernadette, groep 4



DE WERELD 13

Doelen WIG 5 groep 4 Blok 4 in ETHLEI'I

Ik kan aanvullen tot een tiental en aftrekken vanaf een tiental

WIG 5 groep 4 Blok 4

6+4=10 10-3=7

Ik kan optellen en aftrekken met tientallen op de getallenlijn tot en met 100

+10 +10 +10 +30
.-'/,.- e T S _"\_ e - S
{ ) Fail g
48 58 &8 78 48 78
48 + 30 =78 48 + 30 =78
10 10 10 30
S D T e N T
i W 3 e ™
24 34 44 54 24 54
54 —30=24 54 - 30 =24

Ik kan bij een keerverhaal een keersom maken. Ik weet dat een keersom herhaald optellen is.

Er zitten 3 knikkers in een zakje. lange plussom:3+3+3+3+3=15
Op de plank liggen 5 zakjes. keersom: 5 x 3 =15

Hoeveel knikkers zijn er? antwoord: 15 knikkers

g 2 P @ P2

A 4 A 4 4 0 0 0.0 O
A AR A A A

(@ (@ @ @ E Jededwseds O O O O O
¢ o @@ @ e

Ik kan bij een keersom een keerverhaal maken.

keersom: 3 x 6

e
-h

verhaal: In een pak zitten 6 stiften.
Marike koopt 3 pakken stiften.
Hoeveel stiften koopt Marike?

M_
= 8]
L o S |
|
A ETETR

/w-
=4
e G W

Ik kan klokkijken met kwart voor en kwart over. Ik weet wat een minuut of een kwartier is.

Hoe laat is het?

AT 12
T, T AN T n 1 1

< 2 “n 2 £10 2 10 \}X
10 ~ £10 2 M 3 3 . 3
4 : 3 /7 : 8 aj 8 3
8 4 .8 4, 7 g 5 7 X7 & 5
7 5 7 5., .8

1uur= een half uur = 1 kwartier =
kwart over 10 kwart voor 8 60 minuten 30 minuten 15 minuten

en

Silvester-Bernadette, groep 4



WIG 5 groep 4 Blok 4 Wat gaan we oefenen?

» Je oefent aanvullen tot en met een tiental en aftrekken vanaf een tiental.

6+4=10 Denk aan
+4 10-3= 7 de vriendjes
a 20-3=17 van 10.
26 30 30 - 3 = 27

E --.
DE WERELD

INGETALLEN

WIG 5 groep 4 Blok 4

» Je oefent optellen en aftrekken met tientallen op de getallenlijn tot en met 100.

0 #1000 +10 20 10 o
LY NN 7NN ~,
48 58 68 78 48 68 78 48 78
48 +30=78 48 +30=78 48+30=78

-10 =10 10 -0 =20 -3
LNV N LT N ™
24 34 44 54 24 34 54 24 54
54 - 30 =24 54 — 30 =24 54 — 30 = 24

» Je oefent optelsommen en aftreksommen tot en met 100 die je straks nodig
hebt bij het uitrekenen van de keersommen.

» Je oefent dat vermenigvuldigen herhaald optellen is.

» Je oefent bij een keerverhaal een keersom te bedenken en die met blokken te

leggen.

Er zitten 3 knikkers in een zakje.
Op de plank liggen 5 zakjes.
Hoeveel knikkers zijn er?

$866¢ annna

lange plussom: 3+3+3+3+3=15
keersom: 5 x 3 =15
antwoord: 15 knikkers

000
00
00O
o)o)e
000

» Je oefent optelsommen en aftreksommen tot en met 100 die je straks nodig
hebt bij het uitrekenen van de keersommen.

» Je oefent dat vermenigvuldigen herhaald optellen is.

» Je oefent bij een keerverhaal een keersom te bedenken en die met blokken te

leggen.

3x6 "
In een pak zitten 6 stiften. Y

Marike koopt 3 pakken stiften.
Hoeveel stiften koopt Marike?

» Je oefent met wat een minuut en wat een kwartier is.
» Je oefent de wijzers van de klok af te lezen en te plaatsen, bij kwart voor en
kwart over een heel uur.

TN 2o <12
10 2 10 2% /10 2
,9—/ 31 to 3 2 - 3
8 ' 8 4 8 47
“Jos 5 “J 6> w6 >
kwart voor 2 2 uur kwart over 2

S N . O N o .

Silvester-Bernadette, groep 4
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DE WERELD

Doelen WIG 5 groep 4 Blok 5 INGETALLEN

Ik kan bij een getal een getal onder de 10 optellen tot en met 100

WIG 5 groep 4 Blok 5
i ¥2
5+4=9 i Y
= / Y X
37 20 pe
63 +4 =49 37+5=42
1 stap 2 stappen

Ik kan van een getal tot 100 een getal onder de 10 aftrekken.

3 =3 S = 3 .II_.! \‘r A o "'s\l
57 &0 65

38-5=33 65 -8=57

1 stap 2 stappen

Ik kan een keerverhaal tekenen en uitrekenen op de getallenlijn

+ +6 +5
- 'b- — - - - -""--.._ - - = —— 6 + 6 + 6 = 18

i Y \\’/ \:\r Ix6=18
0 & 12 18

Ik kan keersommen uitrekenen met de strategie 1x meer of 1x minder.

+4 +4 ,,fffl, 4
“ & 4x4=16
0 .
44 44 44 +4 T 1 X minder
‘/‘ S '*».__/' ‘\,_."" NS "\ 5 % 4 g 20
0] 20
C m.'d N e ~7 i T - 6x4=24
0 24

Ik kan meten met een liniaal

[1]11A y
prt

Meet het eerste stukje van de lijn.  Meet het tweede stukje van de lijn.
5 centimeter (5 cm) 3 centimeter (3 cm)

S5cm+3cm=8cm

Silvester-Bernadette, groep 4



WIG 5 groep 4 Blok 5 Wat gaan we oefenen?

» Je oefent met eenheden optellen tot en met 100:
- binnen het tiental: in 1 stap.
— over het tiental: in 2 stappen, via het tiental.

INGETALLEN

WIG 5 groep 4 Blok 5

+3 +2
5+4=9 S
£ A
37 40 42
65 +4 =69 37+5=42
1 stap 2 stappen
» Je oefent met eenheden aftrekken tot en met 100:
- binnen het tiental: in 1 stap.
— over het tiental: in 2 stappen, via het tiental.
-3 -l
8-5=3 ~ -
-'/ \/ A
57 60 65
38-5=33 65 -8=57
1 stap 2 stappen

» Je oefent optelsommen en aftreksommen tot en met 100 die je straks nodig
hebt bij het uitrekenen van de keersommen.

» Je oefent een keerverhaal te tekenen met sprongen op de lijn.

» Je oefent bij een keersom een verhaal bedenken (herhaling).

» Je oefent bij een keerverhaal een keersom bedenken en die leggen met
blokken en tekenen (herhaling).

6+6+6=18
Ix6=18

12 18

» Je oefent de strategieén: 1 x meer en 1 x minder bij de tafels.

14+7 35+7
2x7="14- 1% meer 3Ix7 5x7 =35~ 1x meer 6x7

70-7 SE=7
10 x 7 =70~ 1x minder » @ x 7 5x7 =35~ 1xminder + 4 x 7

» Je oefent meten met een liniaal.
» Je oefent meten met een meetlint van 1 meter.

Meet het eerste stukje van de lijn.  Meet het tweede stukje van de lijn.

5 centimeter (5 cm) 3 centimeter (3 cm)

5cm+3cm=8cm

De lijn stopt bij 95.

De lijn begint bij 0. De ljn Is 95 cm.

O
=,
o

20 30 40 50 60 70 80 90 100

100 cm is 1 meter.

e et b

Silvester-Bernadette, groep 4
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Doelen WIG 5 groep 4 Blok 6

i

. '\
DE WERELD s

IN GETALLEN
Ik kan optellen tot 100 door rijgen te gebruiken. -

) WIG 5 groep 4 Blok 6
+20 +3 +20 +2 +5

& ~ g ¥ & Vi

35 55 58 58 7880 85
35+23=58 58 +27 =85

Ik kan aftrekken onder de 100 door rijgen te gebruiken.

-3 -20 -3 =5 -20
\F.-:' N i ) ) v \'-.,I_I‘_;"' \ P ) e s
45 48 68 4750 55 75
68 — 23 =45

75-28=47

Ik kan keersommen uitrekenen met de strategie de helft.

- - ~— - - — —
@ @ @ [ I @ 9 & @ @
¢ U ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ [ E
& L 4 & v/ & L7 @ & & ')
+3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3 +3
. «\ AY

- - v y Y A0S =30
0 3 6 9 12 15 18 21 24 30

\+
Jw
G

+3 +3 de helft van 30

- ' - 5x3=15
0 3 6 9 12 15
Ik ken bij de keersommen de steunsommen 2x, 5x en 10x.

. *

E

3

10 = roveal

Ik kan de tijd aflezen op de digitale klok, bij hele en halve uren.

05:00

05:30

e 12 T, A2
n T ™ 1 1
nc .NN AN R
(N e [ ! k = - 5
8 \ 4, 8 h 4.
uren minuten 7 6 S J & S
Het is 5 uur. Het is half 6.

Silvester-Bernadette, groep 4



WIG 5 groep 4 Blok 6 Wat gaan we oefenen?

INGETALLEN

» Je oefent optellen tot en met 100 met de basisstrategie: rijgen.

WIG 5 groep 4 Blok 6

+20 +2 +5 +20 +3

Yy A

58 7880 85 35 55 58
58 +27 =85 35+23=58

» Je oefent aftrekken onder de 100 met de basisstrategie: rijgen.

-3 —20 -3 =5 =20

AV A Y N

45 48 68 47 50 55 75

68 —23=45 75-28=47

» Je oefent met de strategie: halveren bij de tafelsommen.
» Je oefent ook wanneer je 1x meer en 1x minder kunt gebruiken
» Je oefent de sommen ook uit te rekenen.

BERER

+3 +3 +3 +3 +3

i

+3 +3 +3 +3 +3

10%x3=30
de helftvan 30
5x3=15
/

» Je oefent met de steunsommen 2 x, 5 x en 10 X van alle tafels.

!
[
L

10 x zoveel

e

» Je oefent de tijd van een digitale klok af te lezen bij hele en halve uren.
» Je oefent de tijd van een digitale klok af te lezen bij kwartieren.

04:45

05:00 | o5

1 1

uren minuten

Het is kwart over 5. Het is kwart voor 5.

T

Silvester-Bernadette, groep 4
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Doelen WIG 5 groep 4 Blok 7 DE WERELD [
INGETALLEN
Ik kan optellen tot 100 door rijgen te gebruiken. e s
+30 & 45 WIG 5 groep 4 Blok 7
48 78 80 85
48 + 37 =85

Ik kan aftrekken onder de 100 door rijgen te gebruiken.

-3 -5 -40

27 30 35 75
75-48=27

Ik kan keersommen uitrekenen met de strategie 1x meer en 1x minder

2%x5=10 - ixmeer » 3x5=15
4x5=20 <= 1xminder - 5x5=25 - 1xmeer » 6x5=30
9x5=45 <« 1xminder - 10 x5 =50

Ik kan keersommen uitrekenen met de strategie omkeren

® sommen: 6 x4 =24 =
4x6=24
. -antwoord: 24 stekjes i

}

Ik kan bedragen tot 2 euro met muntjes herkennen en zelf maken

Silvester-Bernadette, groep 4



WIG 5 groep 4 Blok 7 Wat gaan we oefenen?

» Je oefent optellen tot en met 100 met de strategie: rijgen in maximaal
3 sprongen.

B

oo

~ |/
oo
oo | &
o

oo

w

48 + 37 =85

» Je oefent aftrekken tot en met 100 met de strategie: rijgen in maximaal
3 sprongen.

—% -5 o 40 o
A — —
27 30 35 75
75-48 =27

» Je oefent de sommen die daarbij horen vlot uit te rekenen.

» Je oefent wanneer je de strategieén: 1 x meer en 1 x minder kunt gebruiken.

2x5=10 1x meer 3x5=15
4x5=20 1x minder 5x5=25 1x meer 6x5=30
9x5=45 1% minder 10x 5 =50

» Je oefent de omkeerstrategie bij vermenigvuldigen.

sommen: 6 x4=24
4dx6=24
antwoord: 24 stekjes

6x7 = 1x meer I x7= 1% meer Bx 7=

» Je oefent bedragen tot en met 2 euro te herkennen en samen te stellen.

@“—- 1 euro en 35 cent

2 _
[ ] JJ [ ]

@ %
() e

S
ee

B . o o o

DE WERELD L

INGETALLEN

WIG 5 groep 4 Blok 7

Silvester-Bernadette, groep 4



Doelen WIG 5 groep 4 Blok 8 DE MEHEL‘D »

IN GETALLEN

Ik kan optellen tot 100 door rijgen met te veel te gebruiken.

WIG 5 groep 4 Blok 8

+20

-2 46 + 18 = 64
46 +20 - 2 = b4

46 64 66

Ik kan aftrekken onder de 100 door rijgen met te veel te gebruiken.

-20

+1 73-19=54
73-20+1=54

53 54 73

Ik kan keersommen vlot uitrekenen.

omkeren omkeren omkeren omkeren
7 %2 7%3 7x4 T x5
8x2 8x3 8 x4 8 x5
omkeren oefenen oefenen omkeren
7 x6 7x7 =49 7 X 8 =56 7 %9
8x 6 8x7 =56 8 x8=64 8x9

Ik kan keersommen vlot uitrekenen.

2%x6

Weet ik. 3 wb o 1 x meer
4 %6 1 X minder
Weet ik. = %8 % 1 X meer
6x6
7 x6 omkeren
8 x6 omkeren
Weet ik BRe © 1 x minder
y 10x%x 6

Ik kan een maandkalender aflezen en een datum bepalen.

ma di WO do vr za z0

Vandaag is het 9 maart.
1 2 3 4 5 Anne is over 3 dagen jarig.
Dat is op zondag 12 maart.
6 7 8 %] 10 1 () . -
ave  JoOp is over 2 weken jarig.
3 [ 1w s [l [ 8 || 19 | Datis op donderdag 23 maart.

20 21 2 @ 24 25 26

27 28 29 30 3 1 2

Silvester-Bernadette, groep 4
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WIG 5 groep 4 Blok 8 Wat gaan we oefenen? =
DE WERELD s

» Je oefent optellen tot en met 100 met de strategie: rijgen met te veel.

IN GETALLEN

h

Reken je niet met de strategie: rijgen met te veel? Maak dan alleen opgave 2 en 4
met de strategie: rijgen.

WIG 5 groep 4 Blok 8

~_ =2
A
64 66

46+ 18 = 64
46+ 20-2=64

» Je oefent aftrekken tot en met 100 met de strategie: rijgen met te veel.

- N
L2008 I
\
A
|
\
|
|
|
|
‘«»
)
S
|
[
|
/
|

Reken je niet met de strategie: rijgen met te veel? Maak dan alleen opgave 2 en 4
met de strategie: rijgen.

- PN
al A

46 64 66

46 + 18 = 64
46+20-2 =064

» Je oefent alle tafelsommen vlot uitrekenen en vooral 7 x en 8 x van alle tafels.

omkeren omkeren omkeren omkeren
7x2 7x3 7x4 7 x5
8x2 8x3 8 x4 8x5
omkeren oefenen oefenen omkeren
7 x6 7 x7 =49 7 x 8 =256 7 x9
8 x 6 8 x7 =56 8x8=64 8x9

» Je oefent alle keersommen vlot te maken_

Je weet de som.
Als je de som niet weet, reken je vlot met de strategie.
. 2x6
weet ik. 3 %6 2 1 x meer
a6 1 % minder
Weet ik. S5x6 1 % meer
: &x6
7 x6 omkeren
8x 6 omkeren
. 9 x b .
weet ik. 10x & § 1 x minder

* Je oefent met behulp van een maandkalender een datum te bepalen.

ma di wo do vr za z0

27 28 1 2 3 4 5

& 7 8 =1 10 11 a2

_—

Anne

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 @3 24 25 26

Jop
27 28 29 30 31 2

Vandaag is het 9 maart.
Anne is over 3 dagen jarig. Dat is op zondag 12 maart.
Jop is over 2 weken jarig. Dat is op donderdag 23 maart.

S A | S ¢ S
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Doelen WIG 5 groep 4 Blok 9 DE II.IEHELD »

INGETALLEN
Ik kan aftrekken onder de 100 door aanvullen te gebruiken. S i
Peer moet 54 kilometer rijden. 42 . e WIG 5 groep 4 Blok 9
Hij heeft er al 48 gereden. F ol "W s Y
Hoeveel moet hij nog? 48 50 54

48+ 6=54 54-48= 6

Ik kan optellen en aftrekken tot 100 door maximaal 3 sprongen te gebruiken.
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48 + 37 = 85
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27 30 35 75

75 - 48 = 27

Ik kan verder- en terugtellen tot en met 1000 met sprongen van 1, 10 en 100.

met sprongen van 1 met sprongen van 10  met sprongen van 100
173 |174] [175 236| |246] | 256 380| |480| |580

Ik kan een staafdiagram aflezen.

?
Hoe gaat groep 4 naar school? «— -0 Ean

s 16 grafiek over gaat. groep dald b
9]

E 14 = I groep 4a o

s 12 ; groep 4b |0perld 11115
= Hier zie je wat de

o kleuren betekenen,

blauw bij 4a en ﬁ ats 3 3
geel bij 4b.
/:
4 auto |10} 2
Hier zie je
hoeveel | 2 Hier zie je hoe de
Giniieran kinderen gekomen scooter| 1 7
petein lopend fiets auto  scooter openbaar C
vervoer
De blauwe staaf bij auto is 10 streepjes hoog. soort vervoer ov 2 0
10 kinderen uit 4a komen met de auto.

Ik kan een gedraaide plattegrond vinden bij een blokkenbouwsel.
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WIG 5 groep 4 Blok 9 Wat gaan we oefenen: n EETHLL_E"

WIG 5 groep 4 Blok 9

Silvester-Bernadette, groep 4



